

pártot. A miniszterek, Scitgyi Dezső, szóval a többség tekintélyes része a mentelmi bizottság javaslata mellett szavazott. Míg elenne csupán kevés kormánypárti, különösen a volt nemzeti pártiak, köztük Gálner Gyula belügyi államtitkár.

Mintohy az idő előre haladt, bele sem fogtak a közigazgatás egyszerűsítéséről szóló javaslat tárgyalásának folytatásába, hanem rátertek Lukács László pénzügyminiszter bejelentett válaszáinak meghallgatására. A miniszter teljesen korrekt és kielégítő választ adott a ház egyhangul tudomásul vette.

Most az új interpellációk előterjesztésére került a sor. Az előbb Budáhi Ferenc két vasmezei község tagtársa dolgában intézett kérdést az igazságügyminiszterhez, a másodikban Bartha Ödön hozta szövegére a rúdtelep, igazabban a Páris-Egység-ügyet. Budáhi interpellációjának befejezésekor egy kis incidens zavarta meg a tárgyalás menetét, melynek lefolyását másutt találják meg olvasóink.

Bartha Ödön rendkívüli nyugodtsággal és teljes tárgyilagosággal vitte a kénes ügyet a ház elé s épp oly tárgyilagosan, de egyben kimerítően ismertette meg válaszában annak mostani összes fázisát Daranyi Ignác miniszter. Az egyformán érdekes és komoly nyilatkozatokkal lapunk más helyén adjuk.

Bár, mint említettük, Bartha Ödön házjainyira nem tért el a teljes tárgyilagoságtól, az egyesült Ugron-néppárt mégis mindig zavarta, s közbeszóllásával ugyancsak kimutatta váltógagadót antiszemitizását. A szövetségeseinek ez a folytonos beleszóllása Bartha beszédébe összekocokoztató idezett elő Bartha és az cinok közt, a mi ugyancsak komikus következményre jart a néppárt közpöcs patikáriusára. E viádim tragikomédia jótékony hatása alatt osztott el azután a ház.

II.

Elnök: Perczel Dezső.
Vegyük: Nyegre László, László Árpád, Budáhi Ferenc.

A múlt ülés jegyzőkönyvének felolvasása után
Elnök bemutatja Bereg varmezei köriratát, a melylyel az öszeferhetlenségéről törvény letartására alkalmanként üdvözi a képviselőházat.

Nemzeti Ábrám, a pénzügyi bizottság elnöke a beszédet a bizottság jelentését a magyarországi városok és községek jogszabályi adó terhesülése következtében megbeszélésére szóló törvényjavaslattal tárgyában tovább az 1898 évi költségvetés összeállítására alapított vegyes lejárati bizottság feladataira támaszkodva a következőképen foglalta meg a költségvetés tervezését a 1899-1900 évi költségvetés kidolgozása Magyarországon általános feladatokról szóló törvényjavaslattal tárgyában.

László Árpád jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

A BOTLÁS. FRANCZIA REGÉNY. I. ELŐRÉSZ.

Lehet az? Ebben az órában? ... Visszatértek a kintlévőre figyelmeztető kifélé mindkettő. S Leah kis cselejtéje rövid szakadozott mondatokban felegetett valakinek odakünn.

Aztán hirtelen megéjt az ajtó - a kis leány névjegyét nyujtott át Leahnak. Leah bepillantott és mintha villanylötét érte volna megpróbált egész testében. Aztán hirtelen hozzá fordulva mondta: - Bocssáon meg kérem... igazán kellemetlen látogatók... Egy rokonom... átutazóban van... csak... s holnap már tovább megy... el kell fogadnom.

Jó éjszakát Leah! - Várjon csak... erre megejen. Az előszoba sötét... Megfogta a kezem és sietve kivetett egy mellékkapont. Mikor kiértem, olyan különösen éreztem magam. A Leah ajka, mikor megcsókolt, forró volt mint a tűz, a kezét pedig hidegek...

remetést, a kiben ép oly szép, de sajna, nagyon is hiányzó lelket képzeltem. Hittem, biztam magában, a vonalamban; kevély önhittség volt meg vagyok érte büntetve. De nehéz föltelezünk, a mikor önmagunkban van egy kis szívünk, hogy magához hasonló szörnyetegek is élnek a földön! Most kiabálom, törje össze a burtotokat, én nem bánom. Megelegtem magát.

Leírhatatlan ámulat rajzolódott Sarah búské arcán: a rabszolgá föllázadt, szabadnak nyilvánította magát, megszökött, elmenekült. Rögtön megváltoztatta a taktikát, élnék panaszkoba ment át.

— Igy, így! ... Most elhagy... Ez következés, ez bánlás; ehany nyomorúságom, szenvedéseimben; magamra hgy a gyermekemmel... El lehettem volna készülni rá, hisz ez a rendes történet, a szerelem szokott véget... De boszút állok fiaeszkám, a markomban tartalak!

(Folytatás következik)

Eljárás az öszeferhetlenség ügyekben. Az öszeferhetlenség ügyekben való eljárás módozatainak a házajalókba lenelő beillesztése tárgyában kiküldött képviselőház bizottság Scitgyi Dezső elnökével tartott mai ülésében, melyen a kormány részéről Scitgyi Dezső miniszterelnök és Pócsy igazságügy-miniszter volt jelen, folytatva az előzáró törvénnyel tárgyalt.

Az öszeferhetlenség ügyekben való eljárás módozatainak a házajalókba lenelő beillesztése tárgyában kiküldött képviselőház bizottság Scitgyi Dezső elnökével tartott mai ülésében, melyen a kormány részéről Scitgyi Dezső miniszterelnök és Pócsy igazságügy-miniszter volt jelen, folytatva az előzáró törvénnyel tárgyalt.

Az öszeferhetlenség ügyekben való eljárás módozatainak a házajalókba lenelő beillesztése tárgyában kiküldött képviselőház bizottság Scitgyi Dezső elnökével tartott mai ülésében, melyen a kormány részéről Scitgyi Dezső miniszterelnök és Pócsy igazságügy-miniszter volt jelen, folytatva az előzáró törvénnyel tárgyalt.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

Bartha Ödön jejjel jelent, hogy az interpellációk lezárása megkezdődött. A ház a közlőlapokon megjelent a bizottságok jelentéseinek megvitatására. A miniszter beszédét az egész ház figyelmét felvonta.

házi hirdetés... az ősszel...

székes... az ősszel...

székes... az ősszel...

székes... az ősszel...

székes... az ősszel...

székes... az ősszel...

székes... az ősszel...

székes... az ősszel...

Barta Ödön: En azt hiszem, valamint a haraszt sem zörg, ha nem fúj a szél, a papirhullóknak sem mozognak, ha nem mozogja őket a szél.

Barta Ödön: Az 1897. évi életem, a rutén vi... az ősszel...

Barta Ödön: Ezen akció megindítása után a kormány...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

szókat bíró férfiu, a kinek tulajdonos érdekei... az ősszel...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

hoz tartozik, valamint nem lehet bűnül leírni senkinek... az ősszel...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

nyugodtan, valamint nem lehet bűnül leírni senkinek... az ősszel...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

Barta Ödön: A közéleti életünk, a közéleti életünk...

TROPOM
A legkiválóbb
fehérjekompozitum.

100 gramm ára 1 korona 20 fillér. 41350

Szájpadlás nélküli fogak.
Wellner Gyula
VI. kerület, Andrásy-ut 38. szám.

a PARADI ARSEN VÍZBEN
(vastartalommal)

Gróf Károly Mihály aradi arzenium-ásványvizet...
ÉDESKUTY L. Budapest.

KÖZGAZDASÁG.
VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Elvi határozat berhamisítást ügyekben.
Kereskedelem és tőzsde.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.
Miskolci gyapjúvásár.
Csalikozás az osztrák-magyar banki...
Sorsolás.

SORSOLÁS.
Az osztályos-játék húsná.
A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.
Junius 19.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.
Jelentés az országos meteorológiai intézet...
Tanítók nyári kurzusa.
Vetéseik állása Ausztriában.

Buza. Tiszai: 300 mm. 783 kg. 8,22 1/2 k. 100 mm. 78 kg. 8,20 k. 400 mm. 77,5 kg. 8,22 1/2 k. 100 mm. 77,5 kg. 8,05 k. 100 mm. 77 kg. 8,10 k. 100 mm. 76 kg. 8.- k., 100 mm. 75,5 kg. 7,72 1/2 k., mind három hónapra.
Pestmegyei: 900 mm. 80 kg. 8,40 k., 100 mm. 74 kg. 7,75 k., mind három hónapra.
Makói: 1700 mm. 79,5 kg. 8,47 1/2 k., 3000 mm. 78,5 kg. 8,25 k., mind három hónapra.
Hárati: 3200 mm. 76 kg. 8,02 1/2 k., három hónapra.
Aradi: 2000 mm. 78-3 kg. 7,15 k. (sárga és keverék) három hónapra.
Fehérmegyei: 100 mm. 74 kg. 7,75 k. (keverék) három hónapra.
Bánási: 260 mm. 74,5 kg. 7,55 k., három hónapra.
Temesvári: 3200 mm. 74,5 kg. 7,60 k., három hónapra.
Rosa: 100 mm. 7,27 1/2 k., új 500 mm. 7.- k. (Junius szállitásra.)
Zab: 100 mm. 7,80 k., 100 mm. 7,65 k.
Az arak 50 kilogrammonként koronakerékben értékelik.

IPARÜGYEK.
Az országos iparügyi-minisztérium...
A határidőnapokon ma is lanyhán indult az üzlet, miután az időjárás általában nagyon kedvező a vetések fejlődésére.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

ÉRTÉKTŐZSDE.
Szállítási áruk.
Május 20. 1901.
Bécsi értéktőzsde.

Az országos nemzeti szövetség igazgatóság ülése d. u. 9 órákor az új varosban.

Az országos népszinház közönségi ülése d. u. 9 órákor a Nemzeti Színházban.

Az országos népszinház közönségi ülése d. u. 9 órákor a Nemzeti Színházban.

Az országos népszinház közönségi ülése d. u. 9 órákor a Nemzeti Színházban.

STZINHAZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.
Szeptember 14-ig az Opera színpadja az operák színpadja maradt.

NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1901 június 20-án.
Hoffmann meséi. Regényes operette 4 felv. Irtja Jules Bérger. Ford. dr. Várdai Antal. Zenejét szerzőzte Jacques Offenbach.

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1901 június 20-án.
Csak párosain! Bolozat 3 felv. Irtja Jules Bérger. Ford. dr. Várdai Antal. Zenejét szerzőzte Jacques Offenbach.

VÁROSLIGETI SZÍNHÁZ. Igazgató Föld Zsigmond. Budapest, 1901 június 20-án.
A vasgyáros. Kezdeté 7 1/2 órákor.

KISFALUDYSZÍNHÁZ. Zárva Budapest, 1901 június 20-án.

BUDAI SZÍNHÁZ. Budapest, 1901 június 20-án.
A szultán. Kezdeté 7 órákor.

MAGYAR SZÍNHÁZ. Budapest, 1901 június 20-án.
A szultán. Kezdeté 7 órákor.

Színházi játékok.
A népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

A városi népszínház műsora: *Pénteken és Szombaton* Miklós a hó alatt. *Farsang* d. n. Békési Sándor színielőadása.

ŐS-BUDAVÁRA

Ma csütörtökön fenyves kivilágítás mellett remek új varieté-műsor.

Adimedes Royal Yedda világhírű japán akrobaták. — The 5 Sisters Loretta amerikai zenekarok. — Conn és Conard tréfa tornászok. — Pawell Company nagyszíri zenekarok. — Bianca de Roches, Mr P. Batty medveportyáján a *Ólvasz* táncos zenekarok. — Gustavo Stella tanár koreográfiájával. A Budapesti m. k. honvédelmi zenekar hangversenye Ben-Alt-Bey varázsszínház. A Földes Caprice vendégkarok. Amerikai scating-rink. Számos egyéb szórakozás.

Bepököl 60 filler 12 év alatti gyermekeknek 20 filler. — Kedvezményes jegyek minden tiszteletben. — A földalatti villamos éjeli 1 óráig közlekedik. — Tízpercetközti egész éjjel.

WULFE. czirkusza az allatkerben. Ma, csütörtökön, június 20-án este 6 órákor nagy díszelőadás.

Tarlasos új műsor: többi közt a két törpe elefánt, Romeo és Julia, valamint a két törpe páros, Othello; egy új szabados díszlettel és előzetes Wulfe Elefántok a világhírű ponyva zenekar; az összes előadások új trükkök.

Utazás a Kárpátokban, a legnagyobb czirkusz-előadás 8 kőben; előadás 300 személy, az előző képen hegyesszögű egy 100 láb magas hegyről. Felépít a kőműves Jodler humorista, Sallier Antal ur, valamint az egész művész-csoport.

Holnap este fél 8 órákor nagy külön előadás. Utazás a Kárpátokban.

A Dunapárti legszebb pontján a Szt.-Lukácsfürdői parkvendéglőben

előző este a katonai hangversenyek kitűnő esték is kiszolgált. Orosz ársak.

DIANA-KERT nagy kerít vendéglő, VIII. Nap-utca 13. sz. Naponta hangverseny. Chambres separées. 41634

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

A József-körtű villamos megállóhely közelében.

Hajhullás és öszülés

ellen leghatékonyabb a Lőrinczy (Lőrinczy) hajhullás elleni szer, mely már napi használat után feltűnően jól csökkenti a hajhullást, és a hajszálakat ugyanazon hatással gyökérre, azaz a forrára erősíti. Prospektus küldi.

Lőrinczy „Aranykezes” gyógyszer-tára B-Gabán.

A Természetes Gyógyvizek részletes fűrdőtelepe

Budapesten, X. ker., Füzér-utca 19. sz. a.

A legelső gyógyvizek az országban, a melyek kizárólag csak a természetesen keletkezett vizekkel állnak elő. — Az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

A természetesen keletkezett vizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról, az országos népszínházban a vizes gyógyvizekkel való gyógyításról.

kedik az Eszaki-tenger felett, mástól pedig Finnország felett veszteltek.

Az idők Európáérté nyilvánvalóan horás és Föld-Ölvaszor-zásban és annak környékén esők. A hőmérséklet egész Közép-Európában ma is igen alacsony.

Hazánkban csupán ezeken és nyugaton voltak kiesel-ések. — A hőmérséklet ma reggeli válnakéssel meledkedett.

Prognózis a következő 24 órára: Esős idő várható je-letlenül hűvösre, melyből meglehetősen erős nyugati szelekkel hűvösödés valószínű.

Prognózis a következő 24 órára: Esős idő várható je-letlenül hűvösre, melyből meglehetősen erős nyugati szelekkel hűvösödés valószínű.

Prognózis a következő 24 órára: Esős idő várható je-letlenül hűvösre, melyből meglehetősen erős nyugati szelekkel hűvösödés valószínű.

Prognózis a következő 24 órára: Esős idő várható je-letlenül hűvösre, melyből meglehetősen erős nyugati szelekkel hűvösödés valószínű.

Prognózis a következő 24 órára: Esős idő várható je-letlenül hűvösre, melyből meglehetősen erős nyugati szelekkel hűvösödés valószínű.

Prognózis a következő 24 órára: Esős idő várható je-letlenül hűvösre, melyből meglehetősen erős nyugati szelekkel hűvösödés valószínű.

Prognózis a következő 24 órára: Esős idő várható je-letlenül hűvösre, melyből meglehetősen erős nyugati szelekkel hűvösödés valószínű.

Prognózis a következő 24 órára: Esős idő várható je-letlenül hűvösre, melyből meglehetősen erős nyugati szelekkel hűvösödés valószínű.

Prognózis a következő 24 órára: Esős idő várható je-letlenül hűvösre, melyből meglehetősen erős nyugati szelekkel hűvösödés valószínű.

Prognózis a következő 24 órára: Esős idő várható je-letlenül hűvösre, melyből meglehetősen erős nyugati szelekkel hűvösödés valószínű.

Prognózis a következő 24 órára: Esős idő várható je-letlenül hűvösre, melyből meglehetősen erős nyugati szelekkel hűvösödés valószínű.

Prognózis a következő 24 órára: Esős idő várható je-letlenül hűvösre, melyből meglehetősen erős nyugati szelekkel hűvösödés valószínű.

Prognózis a következő 24 órára: Esős idő várható je-letlenül hűvösre, melyből meglehetősen erős nyugati szelekkel hűvösödés valószínű.

Prognózis a következő 24 órára: Esős idő várható je-letlenül hűvösre, melyből meglehetősen erős nyugati szelekkel hűvösödés valószínű.

Prognózis a következő 24 órára: Esős idő várható je-letlenül hűvösre, melyből meglehetősen erős nyugati szelekkel hűvösödés valószínű.

Prognózis a következő 24 órára: Esős idő várható je-letlenül hűvösre, melyből meglehetősen erős nyugati szelekkel hűvösödés valószínű.

Prognózis a következő 24 órára: Esős idő várható je-letlenül hűvösre, melyből meglehetősen erős nyugati szelekkel hűvösödés valószínű.

Prognózis a következő 24 órára: Esős idő várható je-letlenül hűvösre, melyből meglehetősen erős nyugati szelekkel hűvösödés valószínű.

Prognózis a következő 24 órára: Esős idő várható je-letlenül hűvösre, melyből meglehetősen erős nyugati szelekkel hűvösödés valószínű.

Prognózis a következő 24 órára: Esős idő várható je-letlenül hűvösre, melyből meglehetősen erős nyugati szelekkel hűvösödés valószínű.

Prognózis a következő 24 órára: Esős idő várható je-letlenül hűvösre, melyből meglehetősen erős nyugati szelekkel hűvösödés valószínű.

Prognózis a következő 24 órára: Esős idő várható je-letlenül hűvösre, melyből meglehetősen erős nyugati szelekkel hűvösödés valószínű.

Prognózis a következő 24 órára: Esős idő várható je-letlenül hűvösre, melyből meglehetősen erős nyugati szelekkel hűvösödés valószínű.

Prognózis a következő 24 órára: Esős idő várható je-letlenül hűvösre, melyből meglehetősen erős nyugati szelekkel hűvösödés valószínű.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szövegi beiktatás közönséges...

Ezen hirdetés rovatban minden szövegi beiktatás közönséges...

TELEFON 5166.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt allo szám közöltek.

TELEFON 5166.

Kis hirdetések

Breuer Gyövek, Burger Vilmosné, Nemcsák A., Deutsch Julia, Toldi Lajos

Kiadóhivatali üzenet

Tudakozóknak valószínűleg nyílvanelekre válaszolunk...

Bator-műhely

Bator. 4000 méter 1/2 m. májdnem új kovácsolt vas vízvezeték...

Olcson eladó

Alkár vagy más előrendű szőlő, 4/4 kg-ot tartó...

Friss méz

Alkár vagy más előrendű szőlő, 4/4 kg-ot tartó...

Vétel

Megvételre keresték egy 5-1000 holdas területű...

Allást keres

Egy minden kereskedelmi ügyekben, valamint a gazdálkodásban...

Diszmi-segéd

Diszmi-segéd, 11. Thár. 9. 41615

Egy 26 éves

Keresetű házi leány ajánlunk elhelyezésre...

Könyveknek

Reszletfűzetére való eladási árakra...

Használt és új ajtók, ablakok, redőnyök

Használt és új ajtók, ablakok, redőnyök teljes felszerelésre...

Könyvtársuloknak

Könyvtársuloknak ingyen kúli és bérmentés...

NESTLE-fele gyermekliszt legelőkeltebb laplalek...

A pezsgő limonádé paszillák üdítőital

Fegyver- és Gépgyár Részvény-Társaság. Diesel-féle hőerőgépek

Fegyver- és Gépgyár Részvény-Társaság. Diesel-féle hőerőgépek

SZKLENÓ-fürdő vasat- és távirada-állomás

SZKLENÓ-fürdő vasat- és távirada-állomás

LUBLÓ-GYÓGYFÜRDŐ Szénsavas vasas és mórifürdő

NICORA JÓZSEF és LAJOS fűtő-tűz és fűtésberendezések

Magy. kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debrecen

Magy. kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debrecen

Magy. kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debrecen

Magy. kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debrecen

A 13089. számú Pneumatikus kerékabroncs

Dr. CZINCZÁR J. egyetemes orvos

Dr. CZINCZÁR J. egyetemes orvos

Dr. CZINCZÁR J. egyetemes orvos

Dr. CZINCZÁR J. egyetemes orvos

Dr. CZINCZÁR J. egyetemes orvos

MARCEL PRÉVOST ERŐS SZÜZEK FRIDA

SZOBRÁNCZ gyógyfürdő

SZOBRÁNCZ gyógyfürdő

SZOBRÁNCZ gyógyfürdő

SZOBRÁNCZ gyógyfürdő

SZOBRÁNCZ gyógyfürdő

LEA. Regény három kötetben

Neuhaus fürdő Cilli mellett

Neuhaus fürdő Cilli mellett

Neuhaus fürdő Cilli mellett

Neuhaus fürdő Cilli mellett

Neuhaus fürdő Cilli mellett

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény